
A böngésző (Edge, Chrome, Firefox) címsorába iskolánk KRÉTA rendszerének címét írjuk: 
https://szabezi.e-kreta.hu , vagy https://klik039663001.e-kreta.hu : 

 

A bejelentkező képernyőn felhasználó nevünk (a tanuló oktatási azonosítója + G01: 
7xxxxxxxxxxG01) és jelszavunk beírása után a Bejelentkezés gombra kattintunk. 

 

  

https://szabezi.e-kreta.hu/
https://klik039663001.e-kreta.hu/


A megjelenő „csempék” közül az e-Ügyéntézést választjuk. 

 

(Amennyiben nincs ilyen menüpont, ellenőrizzük, hogy valóban gondviselői hozzáféréssel 
léptünk-e be, biztosan a „G01-es’ felhasználónevet adtuk meg. Ebben az esetben a jobb 
felső sarokban csak a növendék neve jelenik meg, a gondviselőé nem.) 

A bal oldali menüoszlopban a Befizetendők menüpontot választjuk: 

 



 

Az aktuális tanévre vonatkozó, befizetésre váró térítési-, vagy tandíj előírás előtti 
négyzetbe kattintunk, ekkor az „A kiválasztott tételek befizetése” gomb aktívvá válik. 

 

A következő képernyőn kiválaszthatjuk, hogy Banki utalással, vagy Bankkártyával 
szeretnénk-e befizetni a díjat. 

 



A „Banki átutalás” feliratra kattintva megjelennek az utaláshoz szükséges adatok, amiket 
az Önök bankjának elektronikus felületén szükséges megadni. Ezúton is felhívjuk 
figyelmüket arra, hogy utalással történő fizetés esetén az utalás közlemény rovatába 
a „KRTE” kezdetű kód megadása elengedhetetlen, valamint arra, hogy az utalás 
megtörténtéről kapott banki visszaigazolást a szabezi@szabezi.hu email-címre 
szükséges elküldeni. E fizetési mód használatát a hosszabb – esetenként igen hosszúra 
is nyúló – feldolgozási idő miatt nem javasoljuk. 

A Bankkártyás fizetési mód választása esetén a rendszer elsőként azt az email-címet 
kérdezi, meg, melyre a SimplePay rendszer a visszaigazolást küldi majd a fizetés 
megtörténtéről (ez a cím alapértelmezetten a KRÉTA rendszerben rögzített „gondviselői” 
címmel automatikusan kitöltésre kerül). A SimplePay rendszerbe a „Bankkártyás fizetés 
indítása” gomb megnyomása után irányít át a rendszer. 

 

A sikeres SimplePay fizetés után a rendszer a következő képernyőn tájékoztat a fizetés 
megtörténtéről: 

 

mailto:szabezi@szabezi.hu


A „Vissza az előírásokra” gombra kattintva az Előírások lapra (Befizetendők menüpont) 
navigál vissza a rendszer, ahol a befizetett tételt nem látjuk (hiszen a lapon az 
alapértelmezett szűrési feltétel a „Befizetésre váró…” státusz), így a szűrési feltételt 
„Nincs szűrés”, vagy „Befizetett”-re kell állítani. 

 

A státusz állítása után az „Előírások listázása” gombra kattintva jelenik meg a térítési-, 
vagy tandíj előírás, immár „Befizetve” státusszal. 

 

 



A tandíj/térítési díj előírás sorára kattintva megjelenik az Előírás adatok lap. 

 

A Bizonylatok feliratra kattintva letölthető a számla. 

 


